



未来这几天我省雨水连连

部分地区暴雨,局部大暴雨

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 8月23日,安徽省气象台发布雷雨大风黄色预警信号,0~16时,全省范围内有45个乡镇累计降雨量超过50毫米,其中有11个乡镇累计降雨量超过100毫米,最大萧县新庄141.6毫米。

23日16时,安徽省气象局变更重大气象灾害(暴雨)四级应急响应区域。预计24日我省淮河以南有明显降水过程,伴有短时强降水等强对流天气,25日沿江江南部分地区仍有中雨。26日后主雨带北抬,28日后淮北地区仍多阵雨或雷雨天气,淮河以南以晴热高温天气为主。

具体预报:24日,淮北地区多云到晴天;淮河以

南阴天有小到中等阵雨或雷雨,其中江淮之间南部和江南中北部大雨,部分地区暴雨,局部大暴雨。

25日,沿淮淮北多云转阴天有阵雨或雷雨;淮河以南阴天到多云,江淮之间南部和江南有小雨,部分地区中雨。

26~27日,沿淮淮北和大别山区多云到阴天有阵雨或雷雨,其中沿淮淮部分部分地区中雨,局部大到暴雨;其他地区多云。

气象专家提醒:23~24日江淮南部到江南中北部注意防范强降水可能导致的城乡积涝,关注中小河流和水库汛情;大别山区和皖南山区需防范山洪和地质灾害,淮河以南注意防范雷雨大风。

调研把脉助发展 肥东文旅谱新篇

星报讯(彭红玲 记者 赵汗青) 近日,合肥市政协副主席谢海涛一行到肥东开展“加快把合肥建设成全国一流的创新型文旅强市”专题协商调研,为肥东文旅“把脉”助发展。

撮街位于撮镇镇裕溪路高架桥上下口东北侧,目前,合肥市传统体育小镇、合肥菜博物馆、崔万志旗袍馆、14家老字号企业单位,威亚、乌篷船、水上风火轮等网红项目已经正式签约撮街。花田侨乡里民宿和堰塘·拾吾舍民宿位于环湖首镇长临河镇江淮侨乡·六家畝。其中,花田侨乡里民宿占地面积约1000平方米,拥有客房21间,突出六家畝耕读传家的文化精髓,拥有耕读院、文昌院、侨里院三幢民宿,旨在打造让游客可以记得住乡愁,留得住乡情的休闲空间。目前正在试运营阶段,已接待游客量达3000人次。堰塘·拾吾舍民宿是在15栋民房基础上修复改造而成,既保留了原有的房屋结构,又融入了现代建筑的最新元素,充分体现了新乡土与旧乡愁的完美结合,是“江淮侨乡·六家畝”项目的开篇之作,也是肥东县推动旅游开发与传统村落保护的“双赢之作”。

座谈会上,民宿代表们围绕闲置资源的盘活利用、公共服务设施的建设、办证流程的优化简化等问题,提出了各自的“痛点”。近年来,肥东县高度重视文旅产业发展,把乡村旅游打造成乡村振兴的新引擎。编制了《肥东县全域旅游发展规划》《肥东县乡村旅游发展规划》,出台了最高奖补300万元的《关于大力推动民宿产业发展的若干意见》文件,目前,全县在建、拟建文旅项目总投资额超过30亿元,推进项目共计13个,已盘活利用36户111间闲置农房,用于发展民宿,已有26家民宿企业进驻,其中已运营12家,在建8家,拟建设6家。

延乔路将提升 “三园一线两延展”

星报讯(余莹莹 祁雪娇 记者 赵汗青) 2021年,庆祝建党百年重大革命历史题材电视剧《觉醒年代》在全国热播,伴随着党史学习教育红色观影活动的普遍推广,剧中陈延年、陈乔年等年轻革命烈士英勇就义的画面让无数人动容。随后,有人发现,肥西县桃花镇有一条延乔路,就是为了纪念这两位革命烈士而命名的。几乎一夜之间,市民纷纷前来打卡,纪念为革命理想牺牲的两位革命先烈。

延乔路短,集贤路长,都通往繁华大道。那么,延乔路与附近的集贤路、繁华大道之间又有怎样的联系呢?据悉,合肥市主要道路以安徽省全省地名命名,其中延乔路属于皖西地区命名片,以六安、安庆地点命名为主。集贤路所在道路于2007年命名,主要是引用安庆市集贤关之名,也是陈独秀所葬之地;繁华大道取名就更早,意在“繁华锦绣,方兴未艾”;而延乔路地名则是在2013年合肥市第四批道路命名公示中确认的,是为了纪念陈延年、陈乔年两位烈士,正好呼应不远处的“集贤路、繁华大道”,更具历史意义。

2021年6月27日晚8:40,肥西县桃花镇延乔路的路牌下放着一束鲜花,鲜花上的卡片写着:“延乔路虽短,但尽头却是繁华大道,这短短的路途中,却经历了一百年的艰苦奋斗。这盛世,如你们所愿,这盛世,我们将会是你们的双眼,替你们看遍。”落款是“中国人”。这是延乔路上纪念陈延年、陈乔年两位先烈的第一束鲜花。自此,延乔路上,鲜花盛开。从6月27日的第一束鲜花开始,至今,几乎每天都有市民前来延乔路缅怀陈延年、陈乔年两位革命先烈。

下一步,延乔路拟按照“三园、一线、两延展”规划思路实施提升工程。“三园”即:围绕延乔路附近三个区域,在其南边公园区域建设生平园,在中间校园区域的建设传承园,在北边广场区域建设纪念馆;“一线”即:以延乔路主路串联两侧整个街道,打造红色文化街区;“两延展”即:延乔路建设范围往北延展至繁华大道,他们终能将如愿这繁华盛世;延乔路往汤口路延展是通往集贤路方向,寓意传承先辈之志,不忘初心、继往开来。

合肥企业助力15名河南受灾贫困准大学生圆梦

星报讯(程笑 范丹丹 记者 祝亮) 7月,河南遭遇历史罕见强降雨,多地出现内涝、洪水,该省卫辉市也受灾严重。灾情牵动着包括合肥市庐阳区在内的各地人民的心。8月19日,合肥市庐阳区总工会倡议辖区多家企业,为受灾的卫辉市贫困准大学生进行线上捐助。

“首善”是庐阳的基因,“幸福”是庐阳的追求,能够代表庐阳区企业参与捐助河南大学生,我们感到十分荣幸,也希望孩子们能刻苦学习、奋发有为,以优异的成绩回报社会。”在当天的捐助仪式

中,安徽信睦工程建设集团董事长黄明忠这样说。

据了解,当天庐阳区相关负责人、企业家代表,卫辉市相关负责人、学生代表,民进郑州市委相关负责人等以视频连线的方式举行捐助仪式。活动中,参与捐赠活动的安徽宏志建设工程有限责任公司、安徽中天保安服务集团公司、中保恒杰保安服务集团有限公司、安徽信睦工程建设集团、安徽润宜家商业运营管理有限公司等5家公司,共捐款15万元。这些善款将为15名卫辉市准大学生们的大学学习生活提供更多帮助。

合肥蜀山区 将新添一处党群服务站

星报讯(谢厚丽 陈三虎 记者 沈娟娟) 一楼是服务大厅和便民服务社,二楼有阅览室、儿童乐园,三楼是调解室、议事厅等……记者从合肥市蜀山区获悉,8月20日,合肥琥珀街道安农社区东兴街党群服务站正式动工建设,预计一个月可以改造完成,届时周边6个小区、600多户的居民将共享这里330㎡活动空间。据了解,启动建设的东兴街党群服务站位于琥珀街道东兴街北端,在文园小区西侧,是一处建成约20年三层建筑,单层使用面积约110㎡。

“原址曾经是社区的办公场所,随着辖区范围的变化,社区办公场所已经搬迁至不远处的登云庭小区,这里后来借用给区里临时机构使用。”安农社区工作站站长王冰介绍,今年初,为深入开展党史学习教育,践行“我为群众办实事”实践活动,街道人大工委决定把东兴街党群服务站改造建设列为民生实事项目,把该服务站打造为一处“五好小区”建设的新阵地,以便更好地服务周边多个小区的居民。

“因为这栋楼基础框架很好,改造难度并不大,预计一个月左右可以完工,主要是细节和功能上要多用心。”王冰表示,社区将根据这次人大代表和党员、居民代表提出的意见建议,督促施工方进一步修改和完善改造方案,让这处党群服务站设施功能更加惠民,推动“我为群众办实事”实践活动真正落到实处,助力“五好小区”建设。

烧伤面积达60%,重度烧伤患者获成功救治

星报讯(夏正国 付艳 记者 马冰璐) 大面积重度烧伤,全身烧伤面积60%以上,低血容量性休克……昨日,记者获悉,安医大四附院创面修复与整形美容外科成功救治一位全身大面积重度烧伤患者。

患者张俊(化名)不慎被烧伤,入院时,张俊全身多处皮肤烧伤,创面呈黑褐色痂皮改变,烧伤面积达60%,其中深度烧伤面积达55%,患者处于休克状态,救治难度非常大。接诊后,创面修复与整形美容科医生第一时间

建立静脉通道,快速补液,留置导管,密切监护生命体征。在补液6小时后,患者生命体征相对平稳,休克症状稍缓解,随后医生对创面进行了包扎保护。

5天后,手术团队又为患者进行了第二次手术,双下肢自体MEEK皮移植。

通过专业治疗,患者平稳地先后渡过了休克期、感染期、创面修复期,也并未出现颈胸瘢痕粘连、关节屈曲功能障碍等问题,患者将继续进行愈后抗瘢痕治疗及康复功能锻炼。